


ASTA N° 13 DEL 15/09/2012
                     PRIMA TORNATA ORE 10.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                     LOTTO 02
ENZO VESCOVI (1929)                                                               GIOVANNI SIRCANA (1909 - 1984)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                 STIMA 100,00 / 250,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO MARINO                                                                RAFF. NATURA MORTA DI GERANI
MIS. 98 X 68                                                                                             MIS. 28 X 40
FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A DESTRA                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 03
GIOVANNI SIRCANA (1909 – 1984)
STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA RAFF. PAESAGGIO COLLINARE
MIS. 35 X 20 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 04                                                                           LOTTO 05
G. MAGGI (BORGONOVO XX° SEC.)                             G. MAGGI (BORGONOVO XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 400,00                                                       STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI FIORI                                             RAFF. TORERO
MIS. 48 X 68                                                                                  MIS. 50 X 70
FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A DESTRA                   FIRMATO E DATATO 1976 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 06                                                                        LOTTO 07
G. PODESTA' (PIACENZA XX° SEC.)                          F. PAPI (XX° SEC.)
STIMA 200,00 / 400,00                                                    STIMA 100,00 / 250,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA 
OLIO SU TAVOLETTA                                                             RAFF. PAESAGGIO CON PERSONAGGI
RAFF. PAESAGGI                                                                     MIS. 30 X 40
MIS. 18 X 10 FIRMATI IN BASSO A SINISTRA                    FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 08                                                                     LOTTO 09
SCUOLA FIAMMINGA DEL XVII° SEC.                  RENE' DULIEU (1941)
STIMA 1.000,00 / 1.800,00                                           STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU RAME                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CRISTO NELL'ORTO DEGLI ULIVI                        RAFF. PARIGI NEL 1941
MIS. 13 X 18                                                                           MIS. 65 X 54
                                                                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 10                                                                   LOTTO 11
LUIGI BISI (1814 – 1886)                                          GIORGIO CARPANINI (1914)
STIMA 400,00 / 800,00                                               STIMA 200,00 / 350,00
ACQUERELLO SU CARTA                                                DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BORGO                                                                     RAFF. PAESAGGIO COLLINARE ROMAGNOLO
MIS. 27 X 34                                                                         VERSO GRADARA
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                    MIS. 70 X 50 
                                                                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 12                                                                            LOTTO 13
GETTY BISAGNI (1931)                                                     RICCARDO PELLEGRINI (1863 - 1934)
STIMA 100,00 / 200,00                                                        STIMA 500,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. BOSCO CON LAGO                                                          RAFF. SCENA CAMPAGNOLA
MIS. 50 X 60                                                                                   MIS. 23 X 34
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 14                                                                                LOTTO 15
LUIGI CORBELLINI (1901 – 1968)                                       GINO ANTONINI
STIMA 400,00 / 600,00                                                             STIMA 100,00 / 200,00
LOTTO COMPOSTO DA 04 DIPINTI                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
TEMPERA SU CARTA                                                                        RAFF. PAESAGGIO 
RAFF. VISI                                                                                           MIS. 28 X 40
MIS. 16 X 20                                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 16                                                                    LOTTO 17
ENRICO REYCEND (1855 – 1928)                            LUIGI SONZINI (1942)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                             STIMA 1.800,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                     DIPINTO ACRILICO TECNICA MISTA
RAFF. PAESAGGIO NEL CANAVESE                                RAFF. ASTRATTO
MIS. 11,5 X 17,5                                                                     MIS. 80 X 92
FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 18                                                                       LOTTO 19
EMMANUEL VILLANIS (1858 – 1914)                        LUIGI LOMBARDI (1853 - 1940)
STIMA 1.000,00 / 1.600,00                                             STIMA 600,00 / 1.000,00
SCULTURA IN BRONZO                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. DALILA                                                                         RAFF. SPADACCINO
H. 22 FIRMATA                                                                        MIS. 39 X 26 
                                                                                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 20                                                                       LOTTO 21
EDWARD BRUCE DOUGLAS (1886 – 1946)               ANONIMO
STIMA 1.600,00 / 2.600,00                                             STIMA 400,00 / 800,00
SCULTURA IN BRONZO                                                        SCULTURA IN BRONZO
RAFF. BUSTO DI DONNA                                                      RAFF. BUSTO DI GIOVINE
H. 58 FIRMATA E DATATA ROMA 1930                               H. 50

LOTTO 22                                                                            LOTTO 23
M. FANTI                                                                             GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 - 1972)
STIMA 100,00 / 300,00                                                        STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO AGRESTE                                                    RAFF. PAESAGGIO CON PONTE
MIS. 18 X 24                                                                                   MIS. 37 X 30
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

6



LOTTO 24                                                                           LOTTO 25
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)                        GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 - 1972)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                    STIMA 500,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCORCIO DI MILANO INNEVATA                                RAFF. VASO DI ROSE CON CANDELA
MIS. 68 X 47                                                                                  MIS. 78 X 60
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 26                                                                          LOTTO 27
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)                       GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 - 1972)
STIMA 1.000,00 / 1.800,00                                                STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. VICOLO DI MILANO                                                      RAFF. NAVIGLIO DI MILANO
MIS. 60 X 78                                                                                 MIS. 68 X 48
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 28                                                                LOTTO 29
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)             GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 - 1972)
STIMA 700,00 / 1.400,00                                         STIMA 1.000,00 / 1.800,00 
DIPINTO OLIO SU TELA                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FONTANA DI MILANO                                       RAFF. NAVIGLIO DI MILANO
MIS. 48 X 68                                                                     MIS. 78 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 30                                                                                  LOTTO 31
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)                               GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 - 1972)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                           STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CHIESA INNEVATA                                                                  RAFF. NAVIGLIO DI MILANO
MIS. 68 X 48                                                                                          MIS. 58 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 32                                                                         LOTTO 33
GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 – 1972)                      GIOVANNI DA BUSNAGO (1908 - 1972)
STIMA 700,00 / 1.400,00                                                  STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CHIESA CON PONTE                                                     RAFF. PIAZZA CON CHIESA
MIS. 68 X 47                                                                                MIS. 38 X 28
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 34                                                                       LOTTO 35
MILIC                                                                              MILIC
STIMA 200,00 / 600,00                                                   STIMA 200,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                         RAFF. NATURA MORTA
MIS. 68 X 48                                                                             MIS. 68 X 48
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 36                                                                      LOTTO 37 
ENRICO SORIO (1838 – 1909)                                     ENRICO SORIO (1838 – 1909)
STIMA 400,00 / 800,00                                                  STIMA 800,00 / 1.600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BOZZETTO DI DONNA                                              RAFF. SCENA GALANTE
MIS. 60 X 74                                                                             MIS. 55 X 67
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA           

LOTTO 38                                                                    LOTTO 39
JAMES MILTON SESSIONS (1882 – 1962)              MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 200,00 / 600,00                                                STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO ACQUERELLO E TEMPERA SU TAVOLA        LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI OLIO SU RAME
RAFF. MARINA                                                                     RAFF. MILANO
MIS. 60 X 45                                                                           MIS. 8 X 11
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                      FIRMATI E DATATI 1984 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 40                                                                         LOTTO 41
MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 – 1992)            MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 150,00 / 300,00                                                     STIMA 400,00 / 600,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 DIPINTI OLIO SU RAME          LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
RAFF. MILANO                                                                          RAFF. MILANO
MIS. 8 X 11                                                                                  MIS. 30 X 40
FIRMATI IN BASSO A DESTRA                                               FIRMATI E DATATI 1984 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 42                                                                            LOTTO 43
MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 – 1992)               MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 250,00 / 400,00                                                        STIMA 300,00 / 450,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “L'AMICO DELL'UOMO”                                    RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 42 X 50                                                                                   MIS. 50 X 70
FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA                    FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 44                                                                  LOTTO 45
MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 – 1992)     MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 200,00 / 400,00                                              STIMA 400,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                          LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA
RAFF. MILANO                                                                  RAFF. SCORCI DI CITTA'
MIS. 18 X 20                                                                        MIS. 30 X 40
FIRMATO E DATATO 1983 IN BASSO A DESTRA         FIRMATI E DATATI 1987 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 46                                                                             LOTTO 47     
MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 – 1992)                MARIOLINO DA CARAVAGGIO (1923 - 1992)
STIMA 500,00 / 700,00                                                         STIMA 300,00 / 450,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI OLIO SU TELA               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VENEZIA                                                                             RAFF. NATURA MORTA
MIS. 40 X 50                                                                                    MIS. 50 X 30
FIRMATI E DATATI 1987 IN BASSO A DESTRA                        FIRMATO E DATATO 1970 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 48                                                                              LOTTO 49
MATTEO LAGANA' (1946)                                                   ANONIMO INIZI DEL XX° SEC.
STIMA 250,00 / 500,00                                                          STIMA 350,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CHIESA DELLA MADONNA DELLA SALUTE                RAFF. NOBILUOMO
A VENEZIA                                                                                       MIS. 40 X 50
MIS. 30 X 25
FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 50
ANONIMO DEL XVII° SEC.
STIMA 250,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATIVITA'
MIS. 135 X 87
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LOTTO 51                                                                           LOTTO 52
MATTEO LAGANA' (1946)                                               GUGLIELMO DE GIORGIO (1934)
STIMA 300,00 / 600,00                                                       STIMA 150,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NAVIGLI A MILANO                                                       RAFF. MILANO
MIS. 60 X 30                                                                                  MIS. 68 X 50
FIRMATO E DATATO 1980 IN BASSO A SINISTRA                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 53                                                                            LOTTO 54
EUGENIO MARANA (1879 – 1978)                                   EUGENIO MARANA (1879 – 1978)
STIMA 200,00 / 500,00                                                        STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA CON ALZATA                RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA
MIS. 62 X 48                                                                                   MIS. 62 X 48
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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 LOTTO 55
 STIMA 250,00 / 500,00
 TAVOLINO RETTANGOLARE
 IN LEGNO DI NOCE
 EPOCA DIRETTORIO
 INIZI DEL XIX° SEC.
 MIS. 87 X 50
 H. 80

 

 LOTTO 56
 STIMA 100,00 / 300,00
 COMODINO IN LEGNO DI CILIEGIO
 PIEMONTE FINE DEL XIX° SEC.
 MIS. 40 X 42
 H. 90
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LOTTO 57                                                                                 LOTTO 59
CESARE PEVERELLI (1922 – 2000)                                     LUIGI RUSSOLO (1885 - 1947)
STIMA 100,00 / 250,00                                                             STIMA 250,00 / 600,00
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                           LOTTO COMPOSTO DA 02 DISEGNI 
RAFF. NUDO DI SCHIENA                                                               MATITA SU CARTA
MIS. 28 X 23                                                                                        RAFF. STUDI
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                     MIS. 6 X 11  - 10 X 16
                                                                                                              AUTENTICATI SUL RETRO
                                                                                                              E CORREDATI DA AUTENTICA 
                                                                                                              ARCHIVIO LUIGI RUSSOLO

 

 LOTTO 60
 LUIGI RUSSOLO (1885 – 1947)
 STIMA 950,00 / 1.500,00
 DISEGNO MATITA SU CARTA
 RAFF. VISO DI DONNA
 MIS. 32 X 40
 CORREDATO DA AUTENTICA 
 ARCHIVIO LUIGI RUSSOLO
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ASTA N° 13 DEL 15/09/2012
                     SECONDA TORNATA ORE 15.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 61                                                                            LOTTO 62
LUIGI RUSSOLO (1885 – 1947)                                         RINALDO AGAZZI (1857 - 1939)
STIMA 150,00 / 250,00                                                        STIMA 150,00 / 300,00
INCISIONE AD ACQUAFORTE                                                   DISEGNO CARBONCINO SU CARTA
INTITOLATO “MASCHERE”                                                       RAFF. RITRATTO DI UOMO
MIS. 18 X 25                                                                                   MIS. 30 X 45
SIGLATA 20 / 30                                                                             FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 

 LOTTO 63
 GYENE GITTA
 STIMA 250,00 / 400,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. VIOLINISTA CON CANE
 MIS. 40 X 58
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 64                                                               LOTTO 65
R. LAINATI                                                             ERNESTO BAZZARO (1859 - 1937)
STIMA 300,00 / 600,00                                           STIMA 300,00 / 600,00
SCULTURA IN PIETRA                                                  SCULTURA IN BRONZO
A FORMA DI VASO                                                         RAFF. CAPRA
H. 20 FIRMATO E DATATO 1949                                   H. 15  FIRMATA

LOTTO 66                                                                    LOTTO 67
CENEDESE (XX° SEC.)                                              STIMA 100,00 / 300,00
STIMA 120,00 / 350,00                                                 VASO IN VETRO COLORATO
VASO IN VETRO COLORATO                                             H. 26
CON COPERCHIO IN ARGENTO
H. 18
FIRMATO SUL FONDO
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LOTTO 68                                                                                   LOTTO 69
LUIGI CROSIO (1835 – 1915)                                                   PIETRO MASOERO (1863 - 1934)
STIMA 7.500,00 / 10.000,00                                                       STIMA 1.200,00 / 2.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BIMBA MALATA                                                                       RAFF. RITRATTO DI FANCIULLA
MIS. 65 X 87                                                                                           MIS. 84 X 54
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 70                                                                                  LOTTO 71
MONTINI                                                                                   LAY
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                                        STIMA 1.000,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO SOLFERINO                                                       RAFF. MADONNA DEL GHIACCIO
MIS. 60 X 82                                                                                          MIS. 100 X 80
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                     FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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LOTTO 72                                                                           LOTTO 73
ROMEO BONOMELLI (1871 – 1943)                               LUIGI BRIGNOLI (1881 - 1952)
STIMA 4.000,00 * / 6.000,00                                              STIMA 3.000,00 * / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASTELLO DI BIANZANO (BG)                                   RAFF. GENTILUOMO
MIS. 63 X 84                                                                                  MIS. 80 X 60
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                             FIRMATO E DATATO 1919 IN BASSO A DESTRA 

LOTTO 74                                                                                 LOTTO 75
RICCARDO GALLI (1869 – 1944)                                           LUIGI STEFFANI (1827 - 1898)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                          STIMA 1.500,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. RITRATTO DI GIOVINE                                                         RAFF. LA MUCCA SMARRITA
MIS. 50 X 65                                                                                         MIS. 20 X 32
FIRMATO E DATATO 1921 IN BASSO A DESTRA                          FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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LOTTO 76                                                                         LOTTO 77
UGO CELADA DA VIRGILIO (1895 – 1995)                 GIULIO CESARE VINZIO (1881 - 1940)
STIMA 1.000,00 / 1.600,00                                               STIMA 1.200,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                              DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. FUNGO                                                                             RAFF. SPIAGGIA CON PERSONAGGI
MIS. 21 X 17                                                                                MIS. 43 X 36
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

LOTTO 78                                                                                   LOTTO 79
ATT. CORNELIS VAN POELENBURGH (1586 – 1667)         ERMENEGILDO AGAZZI (1866 - 1945)
STIMA 5.000,00 / 8.000,00                                                         STIMA 4.000,00 * / 6.500,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. BAGNANTI                                                                               RAFF. DONNA IN PREGHIERA
MIS. 42 X 25                                                                                          MIS. 60 X 48 
                                                                                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
                                                                                                                PUBBLICATO SUL CATALOGO GENERALE
                                                                                                                DI MONTEVERDI E PICENI
                                                                                                                A PAG. 43
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LOTTO 80                                                                                         LOTTO 81
GIAN PIETRO RESTELLINI (1895 – 1978)                                  BASSO RAGNI (1921 - 1979)
STIMA 1.400,00 / 2.800,00                                                               STIMA 600,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                            LOTTO COMPOSTO DA 02 DIPINTI
RAFF. FIGURA DI DONNA                                                                         OLIO SU TAVOLA
MIS. 50 X 70                                                                                                  RAFF. CAVALLI
FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A DESTRA                                   MIS. 16 X 15
SUL RETRO TIMBRO GALLERIA D'ARTE  SOLFERINO                      FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

LOTTO 82                                                               LOTTO 83
GIGI BRONDI (1894 – 1938)                                 ATT. GIOVANNI BATTISTA II PITTONI (1687 - 1767)
STIMA 800,00 / 1.400,00                                        STIMA 5.000,00 / 9.000,00                
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                          DIPINTO OVALE OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO INNEVATO                                    RAFF. SANTA ELISABETTA
MIS. 45 X 60                                                                     MIS. 85 X 68
FIRMATO E DATATO 1926 IN ALTO A DESTRA 
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LOTTO 84
SAROUK
STIMA 350,00 / 700,00
TAPPETO PERSIANO SAROUK
MIS. 159 X 110
CORREDATO DA CERTIFICATO DI GARANZIA

LOTTO 85                                                                          LOTTO 86
NINO CAFFE' (1909 – 1975)                                            WALTER LAZZARO (1914 - 1989)
STIMA 1.200,00 / 2.400,00                                                STIMA 2.200,00 / 4.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU COMPENSATO 
RAFF. SACERDOTI                                                                     INTITOLATO “CAPANNO CONTRO LUCE”
MIS. 18 X 24                                                                                 MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                           FIRMATO E DATATO 1956 IN BASSO A DESTRA 
CORREDATO DA AUTENTICA  N° 1476                                 AUTENTICA  AL RETRO DELL'ARTISTA
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LOTTO 87                                                                                   LOTTO 88
WALTER LAZZARO (1914 – 1989)                                           MOSE' BIANCHI (1840 - 1904)
STIMA 2.200,00 / 4.000,00                                                         STIMA 5.000,00 / 8.000,00
DIPINTO OLIO SU COMPENSATO                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “DIALOGO”                                                                  RAFF. VENEZIA
MIS. 30 X 40                                                                                          MIS. 28 X 20
FIRMATO E DATATO 1987 IN BASSO                                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
AUTENTICA  AL RETRO DELL'ARTISTA                                        CORREDATO DA AUTENTICA 
                                                                                                                DOTT. PIERO MIGNOSI

 

 LOTTO 90
 CLAUDIO BULGARINI
 STIMA 7.500,00 / 12.000,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. IL POVERELLO
 MIS. 108 X 88
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
 CONTE CLAUDIO BULGARINI
 FECIT 1844 PRAGA
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LOTTO 92                                                                                   LOTTO 93
CARLO MANCINI (1829 – 1910)                                              STIMA 1.000,00 / 1.600,00
STIMA 3.500,00 / 5.500,00                                                         ICONA TEMPERA ALL'UOVO SU TAVOLA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     RAFF. FESTA DEL PAESE
RAFF. LAGO CON PAESAGGIO MONTANO                                    MIS. 53 X 43
MIS. 69 X 98                                                                                           RUSSIA META' DEL XIX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

LOTTO 94                                                                      LOTTO 95
RAFFAELLO SORBI (1844 – 1931)                             WALTER MOLINO (1915 - 1997)
STIMA 1.200,00 / 2.000,00                                             STIMA 1.800,00 / 2.500,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA                                            DIPINTO TEMPERA E ACQUERELLO SU CARTONE
RAFF. ALLEGORIA DELLA VENDEMMIA                          RAFF. BALLERINE
MIS. 7,5 X 25,5                                                                         MIS. 35 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                        FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                   CORREDATO DA AUTENTICA 
                                                                                                   RILASCIATA DALLA  S.E.D.D.
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LOTTO 97                                                                                   LOTTO 98
GIUSEPPE CESETTI (1902 – 1990)                                         LICINIO BARZANTI (1857 - 1944)
STIMA 1.300,00 / 1.600,00                                                         STIMA 900,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. CAVALLI                                                                                    RAFF. GLADIOLI
MIS. 35 X 40                                                                                          MIS. 46 X 28
FIRMATO IN BASSO A DESTRA  ANNO 1960                                 AUTENTICATO A RETRO
CORREDATO DA AUTENTICA GALLERIA CONTINI
E ARCHIVIATO COL N° 0690 

LOTTO 99                                                                      LOTTO 100
SILVESTRO LEGA (1826 – 1895)                                OTTONE ROSAI (1895 - 1957)
STIMA 1.700,00 / 3.500,00                                            STIMA 4.500,00 * / 6.000,00 
DIPINTO OLIO SU TELA                                                       DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. RITRATTO DI RAGAZZA                                           RAFF. CASA CON PARCO
MIS. 48 X 37                                                                             MIS. 32 X 40
CORREDATO DA AUTENTICA DOTT. VLADIMIR            AUTENTICATO A RETRO DAL PROF. WALTER
CICOGNANI                                                                             LAZZARO ED ETICHETTE GALLERIE “LA SULA”
                                                                                                   E “IL SIGILLO”
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LOTTO 101
WALTER LAZZARO (1914 – 1989)
STIMA 4.500,00 * / 7.000,00
DIPINTO OLIO SU COMPENSATO
INTITOLATO “INVITO ALLA SOLITUDINE”
MIS. 28 X 60
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
AUTENTICA DELL'ARTISTA AL RETRO

LOTTO 102                                                                     LOTTO 104
WALTER LAZZARO (1914 – 1989)                               ALBERTO SUGHI (1928)
STIMA 2.200,00 / 4.000,00                                             STIMA 350,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                  LITO ACQUERELLATA A MANO
INTITOLATO “SULLA BONIFICA PONTINA                      RAFF. PENNELLI E COLORI
SORGONO LITTORIA E SABAUDIA”                                  MIS. 70 X 53
MIS. 45 X 33                                                                             FIRMATA IN BASSO A DESTRA 
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                           SIGLATA 15 / 120
AUTENTICATO AL RETRO DALL'ARTISTA
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LOTTO 105                                                              LOTTO 106
CESARE CAVALIE (1835 – 1907)                          CESARE CAVALIE (1835 – 1907)
STIMA 350,00 / 1.000,00                                         STIMA 350,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. BOSCO                                                                   RAFF. CAVA
MIS. 22 X 21                                                                      MIS. 20 X 35

LOTTO 107                                                                       LOTTO 108
CESARE CAVALIE (1835 – 1907)                                   ALBERTO MAIRONI DA PONTE (1836 - 1915)
STIMA 350,00 / 1.000,00                                                  STIMA 250,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PONTE DIROCCATO                                                     RAFF. PAESAGGIO MONTANO
MIS. 22 X 35                                                                                MIS. 24 X 14
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LOTTO 109                                                                      LOTTO 110
GIUSEPPE GINOCCHIETTI (1881 – 1932)                 ARTURO BONANOMI (1920)
STIMA 900,00 / 1.600,00                                                 STIMA 800,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                         DIPINTO OLIO SU COMPENSATO
RAFF. BARCHE CON PESCATORI                                         RAFF. TRENO IN STAZIONE
MIS. 93 X 70                                                                               MIS. 80 X 60
FIRMATO E DATATO 1925 IN BASSO A DESTRA                FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 111                                                                                   LOTTO 112
GIOVANNI MARCH (1894 – 1974)                                             GOTTFRIED KUSTNER (1800 - 1864)
STIMA 1.000,00 / 3.000,00                                                           STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                        INCISIONE
RAFF. RAGAZZA IN SPIAGGIA                                                            RAFF. PASSIONE DI CRISTO
MIS. 70 X 50                                                                                             MIS. 65 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
AUTENTICA SUL RETRO
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LOTTO 113                                                                            LOTTO 114
ATTILIO ROSSI (1909 – 1994)                                             ATTILIO ROSSI (1909 – 1994)
STIMA 400,00 / 1.000,00                                                      STIMA 400,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA E FIORI                            RAFF. NATURA MORTA DI FRUTTA E FIORI
MIS. 50 X 40                                                                                    MIS. 50 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                  FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 115                                                              LOTTO 116
ANTONIO COCCHETTI (BERGAMO)                 ANTONIO COCCHETTI (BERGAMO)
STIMA 300,00 / 800,00                                            STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CASE A CORTI SANT'ANTONIO                       RAFF. PORTOVENERE
MIS. 70 X 50                                                                     MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 117                                                                                      LOTTO 118
FERRUCCIO RONTINI (1893 – 1964)                                          ATTILIO SIMONETTI (1843 - 1925)
STIMA 1.100,00 / 2.500,00                                                             STIMA 900,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                    DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. PAESAGGIO AGRESTE                                                                RAFF. UOMO IN COSTUME
MIS. 100 X 70                                                                                             MIS. 23 X 36
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                            FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 119                                                                          LOTTO 120
MONOGRAMMATO L. G.                                                  JAN PAUWELL II GILLEMANS (1651 - 1704)
STIMA 300,00 / 700,00                                                        STIMA 3.800,00 / 6.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MUCCA                                                                               RAFF. NATURA MORTA
MIS. 30 X 20                                                                                   MIS. 38 X 28
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ASTA N° 13 DEL 15/09/2012
                     TERZA TORNATA ORE 17.00                           

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO DI 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 EURO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUITO A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 121                                                                     LOTTO 122
ELISABETTA SIRANI (1638 – 1665)                            SCUOLA BOLOGNESE
STIMA 13.000,00 / 28.000,00                                         STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SANTA MADDALENA                                                 RAFF. MADONNA CON BIMBO
MIS. 63 X 77                                                                              MIS. 50 X 60
CORREDATO DA LETTERA
DEL PROF. ANDREA EMILIANI

 

 LOTTO 123
 ROBERT DELFORD BROWN
 (1930 – 2009)
 STIMA 15.000,00 */ 20.000,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 RAFF. INFORMALE
 MIS. 100 X 75
 FIRMATO NEL CENTRO A 
 SINISTRA
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LOTTO 124
MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)
STIMA 11.000,00 */ 15.000,00
SCULTURA IN LEGNO DIPINTO
RAFF. “LA RUOTA”
H. 40 FIRMATO E DATATO 1990

LOTTO 125
MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)
STIMA 27.000,00 */ 35.000,00
OPERA RAFF. DEVELOPPE EN POSITIF
MIS. 133 X 58
FIRMATO E DATATO 1993 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 126                                                                       LOTTO 127
STIMA 900,00 / 1.500,00                                                  GIOVANNI SEGANTINI (1858 - 1899)
SCACCHIERA IN LEGNO D'EBANO E AVORIO                   STIMA 250,00 / 500,00
CON SCACCHI E DAMA                                                           STAMPA RAFF. PAESAGGIO AGRESTE
FRANCIA FINE DEL XIX° SEC.                                               MIS. 49 X 18
                                                                                                      SIGLATA IN BASSO A DESTRA

LOTTO 128                                                                                       LOTTO 129
STIMA 600,00 / 900,00                                                                     MINO MACCARI (1898 - 1989)
COFANETTO CONTENENTE 24 MONETE IN ARGENTO 925              STIMA 150,00 / 350,00
RAFF. LE GRANDI DINASTIE D'EUROPA                                               LITO RAFF. FIGURE
                                                                                                                        MIS. 18 X 20
                                                                                                                        FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                        SIGLATA 9 / 48
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LOTTO 130                                                              LOTTO 131
PERICLE FAZZINI (1913 – 1987)                         Z. C. ANDREUS
STIMA 200,00 / 450,00                                            STIMA 300,00 / 600,00
DISEGNO CARBONCINO SU CARTA                           ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. FIGURE                                                                  RAFF. PAESAGGIO FLUVIALE
MIS. 12 X 21                                                                      MIS. 35 X 25
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                                FIRMATO E DATATO 1881 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 132                                                                          LOTTO 133
EMILIO GRECO (1913 – 1995)                                          P. SEVESO
STIMA 250,00 / 600,00                                                        STIMA 300,00 / 700,00
DISEGNO CHINA SU CARTONE                                                DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. SCHERMIDORI                                                                  RAFF. NATURA MORTA DI FIORI E FRUTTA
MIS. 50 X 34                                                                                   MIS. 40 X 60
FIRMATO E DATATO “ROMA 1985”                                           FIRMATO IN BASSO A DESTRA
IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 134                                                                           LOTTO 135
BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)                                    BRUNO CASSINARI (1912 – 1992)
STIMA 200,00 / 350,00                                                         STIMA 150,00 / 300,00
LITO ACQUERELLATA                                                                 LITO
RAFF. BUSTO DI DONNA                                                             RAFF. DONNA SEDUTA
MIS. 37 X 50                                                                                    MIS. 47 X 63
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                  FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                          SIGLATA 3 / 15

 

 LOTTO 136
 GUILLAUME I COUSTOU (1677 – 1746)
 STIMA 250,00 / 600,00
 SCULTURA IN ANTIMONIO
 RAFF. CAVALLO CON GUERRIERO
 H. 47
 FIRMATA
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LOTTO 137                                                                          LOTTO 138
STIMA 250,00 / 1.000,00                                                     ADRIANO BOGONI (1891 - 1970)
SCULTURA IN LEGNO                                                                STIMA 1.500,00 / 3.000,00
RAFF. IMPERATORE   H. 50                                                        DIPINTO OLIO SU TELA
CINA FINE DEL XIX° SEC.                                                          RAFF. LAGO CON BARCHE
                                                                                                         MIS. 70 X 100
                                                                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 139                                                                     LOTTO 140
STIMA 1.000,00 / 2.000,00                                             STIMA 1.000,00 / 2.000,00
ICONA TEMPERA ALL'UOVO SU TAVOLA                        ICONA TEMPERA ALL'UOVO SU TAVOLA
RAFF. GESU' CON GLI ANGELI                                            RAFF. LA SACRA FAMIGLIA
MIS. 30 X 35                                                                              MIS. 35 X 40
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LOTTO 141                                                                   LOTTO 142
STIMA 750,00 / 1.500,00                                              STIMA 350,00 / 600,00
ICONA TEMPERA ALL'UOVO SU TAVOLA                      SPECCHIERA IN LEGNO DI NOCE
RAFF. VIA CRUCIS                                                               CON FREGI DORATI
MIS. 30 X 37                                                                           PERIODO IMPERO 
                                                                                                 MIS. 72 X 70
                                                                                                 INIZI DEL XIX° SEC. 

LOTTO 143                                                                               LOTTO 144
STIMA 5.500,00 / 8.000,00                                                       WALTER LUSARDI (PIACENZA)
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                             STIMA 200,00 / 400,00
RAFF. LA MADDALENA                                                                   DIPINTO OLIO SU TAVOLA
MIS. 35 X 43                                                                                         RAFF. NATURA MORTA CON MORTAIO 
META' DEL XVIII° SEC.                                                                     MIS. 35 X 52
                                                                                                               FIRMATO E DATATO 1988 IN BASSO 
                                                                                                               A SINISTRA
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LOTTO 145                                                        LOTTO 146
PAOLO SINGARELLA (PIACENZA)              CINELLO LOSI (1928 - 1982)
STIMA 100,00 / 200,00                                      STIMA 100,00 / 200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                    LITO
RAFF. VISO DI RAGAZZA                                       RAFF. BICICLETTE
MIS. 24 X 18                                                               MIS. 26 X 67
FIRMATO IN BASSO AL CENTRO                          SIGLATA 46 / 100

LOTTO 147                                                                    LOTTO 148
CINELLO LOSI (1928 – 1982)                                      GINORI
STIMA 100,00 / 200,00                                                  STIMA 100,00 / 200,00
LITO                                                                                         SERVIZIO IN ARGENTO E CERAMICA
RAFF. BALDORIA AL CAFE' MOMUS                                COMPOSTO DA 6 TAZZINE
MIS. 43 X 60                                                                            ITALIA META' DEL XX° SEC.
SIGLATA 251 / 275
CON DEDICA E FIRMA 1980
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LOTTO 149                                                                           LOTTO 150
GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)                                GIACOMO MALFANTI (1907 – 1998)
STIMA 150,00 / 450,00                                                         STIMA 150,00 / 450,00  
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO MONTANO CON RUSCELLO                    RAFF. CASCINA
MIS. 58 X 48                                                                                    MIS. 58 X 48
FIRMATO E DATATO 1962 IN BASSO A SINISTRA                   FIRMATO E DATATO 1967 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 151                                                                  LOTTO 152
STIMA 300,00 / 600,00                                                STIMA 150,00 / 300,00
COMO' A 3 CASSETTI E MEZZO                                       CANDELABRO A 6 LUCI
IN PIUMA DI MOGANO                                                      IN METALLO SBALZATO E ARGENTATO
E PIANO IN MARMO BIANCO                                          SORMONTATO DA DUE PUTTI
PARIGI EPOCA LUIGI FILIPPO                                          ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.
META' DEL XIX° SEC.
(RESTAURATO)
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LOTTO 153                                                                                 LOTTO 154
STIMA 150,00 / 300,00                                                               E. GARIBOLDI (XX° SEC.)
LOTTO COMPOSTO DA 02 TESTATE DA LETTO                           STIMA 450,00 / 900,00
IMBOTTITE E SCOLPITE IN LEGNO LACCATO                             SCULTURA IN MARMO BIANCO
E DORATO                                                                                             STATUARIO DI CARRARA
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.                                                              RAFF. BUSTO DI NOBILUOMO  H. 72
                                                                                                                 MILANO INIZI DEL XX° SEC.

LOTTO 155                                                                          LOTTO 156
STIMA 150,00 / 450,00                                                        STIMA 150,00 / 400,00
SCULTURA IN TERRACOTTA MAIOLICATA                           TAPPETO TURCO A PASSATOIA
RAFF. SCENA MITOLOGICA                                                       IN LANA DI ZONA ANATOLIA
ITALIA FINE DEL XIX° SEC.                                                       MIS. 280 X 100
                                                                                                         TURCHIA PRIMA META' DEL XX° SEC.          
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LOTTO 157                                                                               LOTTO 158
STIMA 100,00 / 300,00                                                             STIMA 100,00 / 200,00
ZUPPIERA IN CERAMICA SCOLPITA                                             AMPOLLINA RELIGIOSA
A MOTIVI FLOREALI, SMALTATA, DORATA                                IN METALLO ARGENTATO
E SORMONTATA DA SCULTURA RAFF. FANCIULLA                  ITALIA FINE DEL XIX° SEC.
ITALIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

 

 LOTTO 159
 FRANCIA INIZI DEL XX° SEC.
 STIMA 300,00 / 1.500,00
 LOTTO COMPOSTO DA 02 PANNELLI
 DIPINTI A GRISAGLIE
 RAFF. “PSICHE E CUPIDO” 
 E “LA PSICHE ABBANDONATA”
 MIS. 195 X 58
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LOTTO 160                                                                              LOTTO 161
ITALIA INIZI DEL XIX° SEC.                                               OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1958)
STIMA 1.800,00 / 3.000,00                                                      STIMA 800,00 / 1.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. NATURA MORTA E STRUMENTI MUSICALI                    INTITOLATO “PROGETTO DI VESTITO
MIS. 103 X 77                                                                                      FUTURISTA”
                                                                                                              MIS. 40 X 44
                                                                                                              FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

 

 LOTTO 162
 ANDRE' FURET (XVIII° SEC.)
 STIMA 8.000,00 / 12.000,00
 PENDOLA LUIGI XV° LAVORATA
 A MARQUETERIE DI BOULLE
 A FONDO DORATO CON INTARSI
 IN MADREPERLA POLICROMATA
 MONTATURA IN BRONZO DORATO
 E MACCHINA COEVA 
 FIRMATA ANDRE' FURET A' PARIS
 QUADRANTE SMALTATO 
 E MOVIMENTO AD OTTO GIORNI
 H. 45 – LARGH. 23 – P. 10,5
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LOTTO 163                                                                        LOTTO 164
LOUIS VUITTON                                                              LOUIS VUITTON
STIMA 900,00 / 2.000,00                                                   STIMA 300,00 / 700,00
LOTTO COMPOSTO DA 03 VALIGIE                                      VALIGETTA DA VIAGGIO
IN PELLE MONOGRAMMATA “LOUIS VUITTON”              IN PELLE MONOGRAMMATA “LOUIS VUITTON”
PARIGI ANNI 80                                                                          PARIGI ANNI 80
OTTIMO STATO                                                                          OTTIMO STATO

LOTTO 165                                                                           LOTTO 166
A. MONTI                                                                              STIMA 100,00 / 300,00
STIMA 300,00 / 700,00                                                         CENTROTAVOLA IN FERRO BATTUTO 
SCULTURA IN BRONZO                                                               E VETRO CESELLATO 
RAFF. BENITO MUSSOLINI                                                         H. 34
MIS. 28 X 20                                                                                    ITALIA PERIODO LIBERTY
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                                  PRIMI DEL XX° SEC.
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LOTTO 167                                                                          LOTTO 168
STIMA 100,00 / 300,00                                                        STIMA 200,00 / 500,00
TAPPETO BELUC                                                                          TAPPETO PERSIANO
MIS. 160 X 97                                                                                  MIS. 140 X 190
PERSIA PRIMA META' DEL XX° SEC.                                        PERSIA PRIMA META' DEL XX° SEC.

LOTTO 169                                                                         LOTTO 170
STIMA 200,00 / 500,00                                                       STIMA 200,00 / 500,00
TAPPETO PERSIANO                                                                  TAPPETO PERSIANO
MIS. 200 X 137                                                                              MIS. 210 X 143
PERSIA PRIMA META' DEL XX° SEC.                                      PERSIA PRIMA META' DEL XX° SEC.
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 LOTTO 171
 SILVIO VIGLIATURO (1949)
 STIMA 10.000,00 * / 15.000,00
 SCULTURA IN VETRO E ARGENTO
 INTITOLATA “ANGELI E DIAVOLI”
 MIS. 64 X 24
 ANNO 2010
  

 

 

 LOTTO 172
 SILVIO VIGLIATURO (1949)
 STIMA 10.000,00 * / 15.000,00
 SCULTURA IN VETRO E ORO
 INTITOLATA “ANGELI E DIAVOLI”
 MIS. 68 X 21
 ANNO 2010
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 LOTTO 173
 SILVIO VIGLIATURO (1949)
 STIMA 10.000,00 * / 15.000,00
 SCULTURA IN VETRO POLICROMO
 INTITOLATA “AMANTI”
 MIS. 111 X 38
 ANNO 2010

 

 
 LOTTO 174
 SILVIO VIGLIATURO (1949)
 STIMA 10.000,00 * / 15.000,00
 SCULTURA IN VETRO POLICROMO
 INTITOLATA “VIBRAZIONI MUSICALI”
 MIS. 105 X 39
 ANNO 2010
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 LOTTO 175
 STEFANIA BUCCIO GONZATO    
 (1949)
 STIMA 5.000,00 * / 8.000,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 INTITOLATO “LA DOLCE ASOLO”
 MIS. 80 X 100
 FIRMATO E DATATO 2010
 IN BASSO A SINISTRA
 

 

 
 
 LOTTO 176
 STEFANIA BUCCIO GONZATO    
 (1949)
 STIMA 5.000,00 * / 8.000,00
 DIPINTO OLIO SU TELA
 INTITOLATO “FRANCE”
 MIS. 80 X 100
 FIRMATO E DATATO 2006
 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 177
PIERDOMENICO MAGRI (1943)
STIMA 2.100,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOLO SCUDO”
MIS. 70 X 100
FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO A DESTRA

LOTTO 178
PIERDOMENICO MAGRI (1943)
STIMA 2.100,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “SOLO SCUDO”
MIS. 70 X 100
FIRMATO E DATATO 2007 IN BASSO A SINISTRA
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 LOTTO 179
 PIERLUIGI MORIMANNO
 STIMA 9.000,00 * / 15.000,00
 SCULTURA IN VETRO
 INTITOLATA “INTROSPEZIONI”
 MIS. 44 X 28,5 X 36
 ANNO 2012

 

 
 LOTTO 180
 HERMAN NORMOID (1966)
 STIMA 12.000,00 * / 18.000,00
 DIPINTO ACRILICO SU MASONITE
 INTITOLATO “HAPPY PEOPLE”
 MIS. 90 X 90
 ANNO 2012
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 LOTTO 181
 JACKSON POLLOCK (1912 – 1956)
 STIMA 50.000,00 * / 80.000,00
 DIPINTO TEMPERA E GRAFITE SU CARTA
 RAFF. FIGURE ASTRATTE
 MIS. 32,5 X 23
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
 CORREDATO DA AUTENTICA

 

 LOTTO 182
 COSIMO ALLERA (1962)
 STIMA 6.000,00 * / 9.000,00
 SCULTURA IN BRONZO
 INTITOLATA “PIZZINGOLO”
 H. 120
 ANNO 2008
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 LOTTO 183
 COSIMO ALLERA (1962)
 STIMA 5.800,00 * / 9.000,00
 SCULTURA IN BRONZO
 INTITOLATA “CUBO CON SFERA”
 H. 30
 ANNO 2010

LOTTO 184
MARA CANTONI (1968)
STIMA 2.500,00 / 5.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 PANNELLI A INCHIOSTRO SU CARTA MILLIMETRATA 
MONTATI IN TELAIO DI YUTA E VETRO ANTIRIFLESSO
INTITOLATI “HOMORITMICA”
MIS. 70 X 100
ANNO 2011
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LOTTO 185
MARA CANTONI (1968)
STIMA 1.500,00 / 3.000,00
DIPINTO TEMPERA ACRILICA E TRAME DI COTONE SU TELA
INTITOLATO “CANTO IN CONTRAPPUNTO”
MIS. 80 X 120
ANNO 2012

LOTTO 186                                                                         LOTTO 187
LORENA ULPIANI (1959)                                                 LORENA ULPIANI (1959)
STIMA 2.200,00 / 4.000,00                                                 STIMA 2.000,00 / 4.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                            DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “DOLOMITI”                                                        INTITOLATO “FARFALLA”
MIS. 100 X 80                                                                                MIS. 80 X 80
FIRMATO E DATATO 2011 IN BASSO A DESTRA                   ANNO 2011 
                                                                                                        FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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